
Такмичење „Између две ватре“
у Крупњу: Одлични резултати и
сјајан тимски дух
Данас  су  у  Крупњу,  у  оквиру  Спортских  игара  младих,  одржане
квалификације у игри „Између две ватре“. Такмичење је протекло у
одличној атмосфери.Било је узбудљиво, а тимски дух и фер- плеј су
красили све утакмице. Учествовали су ученици подељени у две категорије
– млађи (1. и 2. разред) и старији (3. и 4. разред), а борба за
победничка места била је неизвесна до самог краја.

Најуспешнији међу млађим такмичарима били су:

 Орхидеја – 1. место

 Другари – 2. место

 Нарцис – 3. место
Код старијих екипа доминирали су:

 Рађевац – 1. место

 Красава – 2. место

 Бели тигрови – 3. место
Сви учесници показали су сјајне вештине, борбеност и спортски дух, а
публика је уживала у свакој утакмици. Посебну захвалност дугујемо
учитељицама, које су бодриле и припремале екипе, као и организаторима
који су омогућили овако лепо такмичење.

Пуно успеха желимо екипама „Рађевац“ и „Орхидеја“, које су се као
победници  у  својим  категоријама  квалификовале  за  регионално
такмичење.Оно ће бити одржано у Крупњу 11. јуна. Верујемо да ће и тада
показати сјајну игру и борбени дух!

Честитамо свим екипама и желимо им пуно успеха у наставку Спортских
игара младих!
Захваљујемо се Леи Васиљевић на фотографијама.
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Срећан 8. март! Честитка свим
учитељицама,  наставницама,
сарадницама, мамама и бакама!
Хвала свим учитељицама, наставницама и сарадницама наше школе које
својим радом и посвећеношћу доприносе образовању и васпитању наших
ученика. Посебну честитку упућујемо свим мамама и бакама – ваш труд,
подршка и љубав су непроцењиви. Нека овај дан буде испуњен осмесима,
поштовањем и лепим речима. Срећан 8. март!
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Свечана  приредба  поводом  8.
марта.  Плесна  секција
улепшала празник мамама
Данас  је  одржана  свечана  приредба  поводом  8.  марта,  на  којој  су
чланови плесне секције, под вођством учитељице Биљане Антонић, својим
мамама  улешали  празник.  Публика  је  уживала  у  плесу,  песмама  и
рецитацијама и снажним аплаузом је наградила мале учеснике. Након
приредбе, деца су својим мамама уручила мали знак пажње, изразивши на
тај начин љубав и захвалност за све што оне чине за њих.

Захваљујемо се Леи Васиљевић на фотографијама.
Фотографије
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МАЈКА  ЈЕ  НАЈЛЕПША  БАЈКА!
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Приредба  ученика  школе  у
Красави
МАЈКА ЈЕ НАЈЛЕПША БАЈКА! Ово нам поручују ученици школе у
Красави. И ове године ученици млађих разреда, предшколци и
њихове  учитељице  приредили  су  пригодну  приредбу  и  изложбу
радова за своје маме, баке и све друге драге жене. Кроз песме,
игру, рецитације и духовите скечеве, показали су шта им све
оне значе и колико их воле.
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Свечани концерт Музичке школе
поводом Дана жена – Посвећено
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нашим мамама
Ученици издвојеног одељења Музичке школе ,,Вук Караџић“ у
Крупњу, одржали су 6. марта свечани концерт поводом Дана
жена, посвећен свим мамама. Својим извођењима на клавиру,
хармоници,  виолини,  као  и  предивним  вокалним  наступима,
улепшали  су  овај  посебан  дан.  Љубав  и  захвалност  према
својим мајкама изражени су кроз музику, а публика је са
задовољством уживала у таленту и труду младих музичара који
су на најлепши начин честитали 8. март.

Захваљујемо се Леи Васиљевић на фотографијама.
Фотографије
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